

АНОТАЦІЯ ТЕОРІЯ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: надати знання щодо змісту ключових понять і концептуальних підходів, на яких базується вивчення міжнародних відносин, забезпечити розуміння теоретичних напрямів і шкіл, наявних у світовій науці, а також сформуванню уявлення про найбільш загальні і поширені методи, необхідні для систематичного аналізу міжнародних процесів..

Основні завдання навчальної дисципліни:

- сформуванню уявлення про основні тенденції еволюції теорії міжнародних відносин і методах їх аналізу;
- забезпечити диференційований підхід до вивчення теорії міжнародних відносин, що дозволяє відрізнити одну від одної теоретичні школи та напрямки в науці про міжнародні відносини, розуміти їх центральну проблематику і аргументи властиві їм трактування міжнародного життя;
- надати знання про зміст основних категорій, конкуруючих теорій, методологічних підходів і методів, на яких ґрунтується вивчення міжнародних відносин;
- створити систему компетенцій, використання яких забезпечує сучасне трактування найважливіших концептів і теоретичних проблем міжнародних відносин;
- сформуванню вміння оцінювати події, що відбуваються на світовій арені, а також пояснювати причини різноманіття і суперечливості їх інтерпретації різними теоретичними школами міжнародних відносин.

Компетентності:

Загальні:

ЗК 3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим.

ЗК 12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

Фахова:

ФК 2. Здатність використовувати базові категорії та новітні теорії, концепції, технології і методи у сфері міжнародних економічних відносин з урахуванням їх основних форм, застосовувати теоретичні знання щодо функціонування та розвитку міжнародних економічних відносин.

Програмні результати навчання:

ПРН 10. Ідентифікувати та виокремлювати особливості функціонування суб'єктів міжнародних відносин та моделей їх економічного розвитку.

ПРН 18. Досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній сфері на основі розуміння категорій, законів; виділяючи й узагальнюючи тенденції, закономірності функціонування та розвитку світового господарства з урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових зв'язків.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Міжнародні відносини як предмет дослідження та суспільне явище

Тема 2. Історичні витоки формування сучасного предметного поля теорії міжнародних відносин

Тема 3. Методологічні підходи до упорядкування сучасних наукових шкіл і напрямів в теорії міжнародних відносин

Тема 4. Політичний реалізм і неореалізм

Тема 5. Лібералізм і неолібералізм

Тема 6. Неомарксизм

Тема 7. Сучасні міждисциплінарні науки про міжнародні відносини: міжнародна політична економія та геополітика

Тема 8. Сучасні школи і напрями в теорії міжнародних відносин

Трудомісткість:

Загальна кількість годин – 90 год.

Кількість кредитів –3.

Форма семестрового контролю – залік.